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Dél-India legjava 
Kerala és Karnataka körút tengerparti pihenéssel 

 
16 nap / 14 éjszaka 

BANGALORE – MYSORE – OOTY – COCHIN – MUNNAR – PERYAR – ALLEPPY - KOVALAM 
 

 
 
Dátum:  2019. november 14 – 29. (16 nap / 14 éj) 
Létszám:  min. 10 fő 
Idegenvezetés: magyar és angol nyelven 
Utazás:  Emirates menetrend szerinti járatain, 25 kg feladott poggyásszal 
Szállás:  4 és 3 csillagos jó minőségű szállodák kétágyas elhelyezéssel 
Ellátás:  félpanzió (reggeli és vacsora) + teljes ellátás a lakóhajón 
 
 1 EK 112 14NOV BUD DXB 1450  2305 
 2 EK 564 15NOV DXB BLR 0340  0850 
 3 EK 523 29NOV TRV DXB 0430  0715 
 4 EK 111 29NOV DXB BUD 0840  1145 

 
(BUD: Budapest, DXB: Dubai, BLR: Bangalore, TRV: Trivandrum) 

 
Kerala India dél-nyugati részén fekvő állam, az Ayurveda hazája, a Kókuszpálmák Földjeként is emlegetik. 
A tengertől a szárazföldbe nyúló lagúnák, csatornák, folyók, tavak összefüggő hálózata méltán világhírű 
természeti szépségével. Fából, kézzel készített lakóhajók százai úsznak le- s föl a folyókon naponta, hogy 
az idelátogatókat ámulatba ejtsék a kókuszpálmák szegélyezte vizek mesebeli hangulatával. Hosszú 
homokos tengerpartok, fűszer- és gyógynövény ültetvények, Ayurvedikus gyógyító központok, történelmi 
épületek százai várják az idelátogatókat. Kerala, egyedülálló, semmihez nem hasonlítható megejtően szép 
vidék. 
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Keralát méltán nevezik “Isten saját országának”, az Arab-tenger mellett húzódó területet elsősorban a 
természeti szépségekért, a zöldellő teaültetvényekért, a Backwaters lagúnáinak különleges hangulatáért és 
a nemzeti parkok gazdag állatvilágáért érdemes meglátogatni. Termékeny talaján fűszer-, gyümölcs-, rizs 
és teaültetvények váltogatják egymást. India a világ második legnagyobb tea termelője és exportőre, és itt 
található a világ legnagyobb egybefüggő teatermesztő vidéke. 
Bangalore, az indiai Szilícium-völgy, India harmadik legnagyobb városa és egyben IT-központja. A Majszúri 
Palota India második legnépszerűbb turista látványossága, különlegesen látványos épület csodálatos 
kincsekkel belül. Munnar hegyvidéki klímájával tökéletes helyszín a pihenésre és relaxálásra. A város festői 
környezetben fekszik a hegyek között, híres a világ legmagasabban fekvő teaültetvényeiről. Ooty, amelyet 
általában a "Queen of Hill Stations" néven említenek, Dél-India egyik legnépszerűbb helyszíne, könnyű 
megérteni, miért. Hatalmas teaültetvények, ködös hegyek, fenyőerdők, festői tavak, zöldellő kertek és 
gyarmati épületek jellemzik. 
Ha Karnataka vidékére gondolunk, olyan kép jön az emlékeink közé, ahol az ősi városok és falvak, a 
vendégszerető helyi szokások, a tik-, ében- és rózsafa erdők kellemes aromája mind-mind jelen lesznek. 
Ez a terület ragaszkodik a tradícióihoz, bármennyire is rohan előre India az információ-technológiai fejlődés 
világába. 
 
 
 
 
 
Program: 
 
1. Nap: Indulás Budapestről 
Indulás Budapestről a délutáni órákban, éjjel Dubai átszállással. 
 
 
2. Nap: Bangalore érkezés (-/-/V) 
Reggel a repülőtéren találkozó helyi partnerünkkel, aki hagyományosan üdvözöl (swagat) bennünket, majd 
transzfer a szállásra, akklimatizálódás. 
Bangalore ötvözi a különös régi város hangulatát a modernnel. Egyedi ötvözete a különféle gazdag 
kultúráknak, képzőművészeteknek és örökségeknek. Miközben a modern, high-tech város forgatagát látjuk, 
számtalan olyan helyet is találunk, ahol felfedezni való történelmi érdekességekre lelünk, hiszen Bangalore 
számtalan látnivalót – paloták, múzeumok, templomok és kertek – rejt. 
Szállás: Southern Star Bangalore***, vagy hasonló 
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3. Nap: Bangalore - Mysore (R/-/V) 
A mai napon Bangalore városnézésen veszünk részt, mely során megtekintjük Tipu szultán palotáját, 
amely ékes példája a moguli életnek. Az erőd és maradványai hűen tükrözik korát, amelyben épült, ezt 
Haider Ali kezdte építtetni, de Tipu szultán fejezte be, és ma múzeumként működik. Tovább haladva az 
Iskcon templom példázza a dravidián és a modern építészet harmóniáját. Az épület rendelkezik néhány 
modern épülettel a Védikus (Védák /szanszkrit/: tudás, szent ismeret) könyvtár mellett. Következő 
állomásunk a Lal Bagh botanikus kert, melyet szintén Haider Ali kezdett építtetni 1760-ban, és nevét az 
egész évben nyíló vörös rózsákról kapta. Meglátogatjuk a neo-dravidián stílusban épült, de indiai történelmi 
elemeket is tartalmazó, fényűző Vidhan Saudha fejedelmi épületét, a törvényszéket, később pedig 
transzferbuszunk a 165 km-re fekvő Mysore-ba visz, amely a Wadiyar ősi hindu királyság fővárosa volt. 
Megérkezés után bejelentkezünk szállásunkra.  
Szállás: Southern Star Mysore****, vagy hasonló 

 
 
4. Nap: Mysore (R/-/V) 
Reggelit követően Mysore-t tekintjük meg. Srirangapatnam, Tipu szultán történelmi városa a brit uralom 
elleni küzdelméről ismert, erről számos emlékmű tanúskodik szerte a szigeten. Később felkeressük Darya 
Daulat - ismertebb nevén a szultán nyári palotáját – amely lenyűgöző elhelyezkedésével is ámulatba ejt, 
hiszen egy szigeten található, amit a Cauvery-folyó egy-egy ága ölel körbe. Látogatást teszünk még a 
fényűző Maharaja palotában is, ezt egy brit építész (Henry Irwin) tervezte és 1912-ben fejezték be, illetve 
megnézzük a Chamundi Hill-t, melyen a XII. századi Durga temploma áll egy 5 méter magas „Nandi”-val. 
Ezt egy darab gránittönmből faragták ki 1659-ben, és egyike a legmagasabb ilyen oszlopoknak egész 
Indiában. 
Szállás: Southern Star Mysore****, vagy hasonló 
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5. Nap: Mysore – Ooty (R/-/V) 
A mai napon busztranszferünkkel a 160 km-re található Ooty-ba (Udhagamandalam) megyünk, amely 
Ningiri kerület fővárosa. Ez Indiában egyike a legnépszerűbb turistaszállásoknak, ami nem is csoda, ha 
tudjuk, hogy a Ningiri jelentése: kék hegyek. E táj festői piknikhelyekkel büszkélkedhet, különösen a nyári 
időszakban volt igen népszerű hétvégi kirándulóhely már a gyarmati időkben is. Ékességének mondható 
vasútvonala, melynek szűk alagutakon és kacskaringós hajtűkanyarokon vezetett vonala dús vegetációt, 
teaültetvények lenyűgöző látványát és gyöngyöző forrásokat tár az utazó szeme elé. 
Szállás: La Montana by TGI***, vagy hasonló 

 
6. Nap: Ooty (R/-/V) 
Hotelünkben elköltött reggelinket követően felkészülünk a város számos látványosságának 
megtekintésére. A Doddabetta-csúcs a régió legcsodásabb és legmagasabb pontja, mely kivételes látványt 
kínál és India legromantikusabb helyszínei közt tartják számon, egyike azoknak, amelyek miatt azt 
mondják: Ooty-t látni kell! Ezt követően megcsodáljuk 22 hektáron elterülő Ooty botanikus kertet, amely 
1847-ben nyitotta meg kapuit, és mintegy 650 féle fa- és növényfajnak ad otthont. Különlegessége az a 
megkövült fa, melyet több mint 20 millió évesre becsülnek. Megnézzük a lélegzetelállító látványt nyújtó 
Annamalai templomot, fontos szent hely, amit Murugának, a tamil harci istennek szenteltek. A templomot 
gyakran látogatják nászutasok, hogy közös új útjukhoz áldást kérjenek. A délután folyamán felszállunk a 
világhírű Nilgiri Toy Train vonatra, mely az UNESCO Világörökség része. A vonat Ootyból Coonorba visz 
minket, és elképesztő látványban részesít, nem csak a távolságok, hanem a magasságok tekintetében is. 
326 méteres magasságból indulunk, de a végállomásunk 2203 méteres magasságban lesz. A vonal a 
maga nemében egyedülálló, a legmeredekebb a világon, egyes szakaszain nemcsak húznia kell a 
mozdonynak a vagonokat, hanem egy másikkal tolni is. 
Szállás: La Montana by TGI***, vagy hasonló 
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7. Nap: Ooty - Cochin (R/-/V) 
Korai reggelit követően a 295 km-re fekvő Cochin lesz a célpontunk, mely igen népszerű helyszín 
Keralában, történelmi-tengeri-kereskedelmi csomópont a Közel-Kelet, a mediterrán Európa, a holland és az 
angol területek között. Egyike a legszebb természetes kikötőknek az arab partvonalon. Kozmopolita mivolta 
hűen tükröződik épületeiben és építményeiben, megtestesítve a világ különböző régióit. Este megtekintjük 
Kerala legnépszerűbb tradicionális táncbemutatóját a Khatakali táncot. 
Szállás: Abad Atrium Cochin****, vagy hasonló 

 
 
8. Nap: Cochin – Munnar (R/-/V) 
Ma Cochinban megtekintjük a portugál Franciscan Friars által 1503-ban épített Szent Ferenc templomot, ez 
India legrégebbi európai temploma. 1779-ben a protestáns hollandok, majd 1795-ben az anglikán britek 
újították meg. Itt temették el a híres utazó és felfedező, Vasco da Gama földi maradványait 1524-ben, és 
csak később szállították át Lisszabonba, Portugáliába. Megtekintjük még a Holland Palotát, melyet 
eredetileg portugálok építettek és később, a XVII. században építették át Cochin rádzsájának tiszteletére. 
A palota csodás festményeknek és hindu műremekeknek ad otthont. Folytatva utunkat eljutunk egy 1568-
ban épült zsinagógához, melyet csodálatos kínai csempék és belga csillárok díszítenek, valamint az ó-
testamentum óriástekercsei is itt találhatók. Megtekintjük még a fűszerpiacot, valamint a kínai 
halászhálókat, melyek Cochin egyedi látványosságaihoz tartoznak, és a legenda szerint maga Kublai Kán 
hozta magával hódításai során. 
Városnézésünk befejeztével Munnarba buszozunk, amely Dél-India legnépszerűbb hegyi települése, 3 
hegyi forrás találkozásánál helyezkedik el. Vonzerejét a képeskönyvekbe illő környezetének köszönheti.  
Szállás: Abad Copper Castle Resort***, vagy hasonló 
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9. Nap: Munnar városnézés (R/-/V) 
Ma Munnarban kalandozunk, itt találhatóak a világ legmagasabban fekvő teaültetvényei, melyek zöld 
szőnyegként terülnek szét. Megtekintjük az Eravikulam Nemzeti Parkot, amely többek között tökéletes 
helyszín arra, hogy megfigyeljük azt a ritka hegyikecskét, melyet a helyiek Nilgiri Tahr-nak neveznek, a 
park ezen állatok megmentését célozza. Estig pihenünk és élvezzük a hely természetes szépségét. 
Szállás: Abad Copper Castle Resort***, vagy hasonló 
 

 
 
10. Nap: Munnar - Periyar (R/-/V) 
Ma Periyarba megyünk, amely India egyik legcsodálatosabb vadrezervátuma, egyedülállóan gazdag 
vegetációja és madárpopulációja teszi igazán különlegessé, itt testközelből figyelhető az e tájra jellemző 
élővilág. Hangzatos neve eggyé forrt az elefántokkal, végtelen hegyláncok képével és a fűszerültetvények 
illatával. A vadrezervátum India egyik legjobbja a tekintetben is, hogy itt a legkönnyebb megfigyelni és 
fényképezni az állatvilágot, melyek közül külön említésre méltóak a tigrisek, ázsiai vadelefántok és a csak 
itt található nilgiri langúrok, más néven indiai csuklyás majmok. Periyar vizein kalandozva – melyek köré 
épült a rezervátum – igazi élményekkel töltődik lelkünk, szellemünk. A délután folyamán még részt veszünk 
egy fűszerültetvény túrán is, ahol megismerkedünk a helyi egzotikus fűszerek termesztésével.  
Szállás: Peppervine Hotel****, vagy hasonló 
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11. Nap: Periyar - Alleppey (R/E/V) 
Napfelkelte után 2 órás hajóútra megyünk a Periyar vadrezervátum taván, majd visszatérünk szállásunkra 
reggelizni. Ezután szállásunkat elhegyjuk és Alleppey-be megyünk, mely kis szigetek csoportja a Vembalad 
tavon, Keralában. A varázslatos tájat tavacskák, csatornák és rizsföldek tagolják, miközben az álomszép 
Kumarakom felé tartunk. A Vembalad tó és környéke számos vizi élőlény otthona, különlegessége a 
Karimeen (pöttyös gyöngyhal), Chemeen (rákféle) és a Konju (tigrisrák). Megérkezést követően különleges 
lakóhajóra szállunk – helyi nevén Kettuvallam – és Kumarakom lenyűgöző csatornáin cirkálva jutunk el 
Alleppey-be, hogy megfigyelhessük és megtapasztalhassuk a helyi lakosok mindennapi életét a 
csatornákon. 
Szállás: Tradicionális deluxe lakóhajón 
 

 
 
12. Nap: Alleppey – Kovalam (R/-/V) 
Reggeli után elhagyjuk a lakóhajót és transzfer Kovalamba, mely méltán híres homokos strandjáról, 
melyhez 3 további íves partrész is csatlakozik. Már az 1930-as években is az európaiak kedvenc helyének 
számított. A part menti masszív sziklák védik a csendes öblöt, mely ideális a fürdőzésre, a parton pedig 
számos egyéb kikapcsolódási lehetőség kínálkozik a gyógyfüves masszázstól kezdve, kulturális 
programokon át a katamarán hajótúráig. A trópusi napsütésben hamar aranybarnára pirulhatunk 
napközben, este pedig nyüzsgő élet kezdődik a part mentén. 
Szállás: The Travancore Heritage Beach Resort****, vagy hasonló 
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13 – 15. Nap: Kovalam (R/-/V) 
Pihenés, szabadprogram. Élvezhetjük a vizi sportokat, vagy az ayurvedikus masszázsokat, kezeléseket. 
Szállás: The Travancore Heritage Beach Resort****, vagy hasonló 
 

 

 
 
16. Nap: Kovalam – Trivandrum - érkezés Budapestre (R/-/-) 
Éjfél után szállásunkat elhagyjuk, transzfer Trivandrumba a reptérre, indulás haza. Érkezés Budapestre a 
déli órákban.  
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*** 

 
Repülőjegyek irányára összesen, illetékekkel:  200 000 HUF/fő 
(Fejenként 1 db feladott poggyász 25 kg-ig) 
Földi szolgáltatások ára: 395 000 HUF/fő 
 
A földi szolgáltatások tartalmazzák: 
- 13 éjszaka szállás 4 és 3 csillagos hotelekben, félpanziós (reggeli és vacsora) ellátással, kétágyas 

elhelyezéssel a programban leírtak szerint  
- 1 éjszaka teljes ellátás Deluxe lakóhajón Alleppyben, kétágyas elhelyezéssel 
- privát transzferek légkondicionált busszal a programok során az ajánlatban leírtak szerint 
- vonatjegy az Ootyban található Toy Train-re 
- angol nyelvű idegenvezető és magyar túravezető a programok során 
- belépőjegyek a programban felsorolt látnivalókra 
- borravaló a helyi idegenvezetőknek és gépkocsivezetőknek: 30 EUR/fő értékben 
 
Az ár nem tartalmazza: 
- Vízumdíj: ~ 24.000 HUF (e-Visa, ETA), plusz ügyintézési díj (ha irodánk intézi): 4.000 HUF + áfa 
- BBP és/vagy stornó biztosítás 
- ebéd és ital költségek (kivéve a programban megjelöltek) 
- egyágyas felár (145.000 HUF) 
 
Az ajánlat 1 EUR = 328 HUF árfolyamig érvényes. 


